Generato il: 18 May, 2025, 21:26

Mi presento: Max, Griso 1100 Nera Inviato da giomas - 06/08/2017 11:39
Ciao,
mi presento, sono Max, Ho 43 anni e da un anno circa ho una Griso 1100 nera con cui ho già percorso un bel po di strada e strade.
Che dire, ho sempre amato le Guzzi, sin da bambino e questa in particolare mi ha stregato dal primo momento.
A campo imperatore un mese fa, ho visto tutte insieme qualcosa come sei Griso, non mi era mai successo prima e se non ricordo male ho parlato con qualcuno di voi in quella occasione, Criminal, Ciuchino e Libellula.
Mi auguro che ci saranno altre occasioni per conoscerci meglio,
saluti,
Max
Re: Mi presento: Max, Griso 1100 Nera Inviato da telemaco - 06/08/2017 11:51
Re: Mi presento: Max, Griso 1100 Nera Inviato da MarchesedelGrillo - 06/08/2017 12:04
Benvenuto! Leggo che sei di Avellinodalle tue parti c'é Nirvanaanche lui 1100 nero.

Re: Mi presento: Max, Griso 1100 Nera Inviato da cristian877 - 06/08/2017 14:52

1/5

Generato il: 18 May, 2025, 21:26 _____ Re: Mi presento: Max, Griso 1100 Nera Inviato da Draghetto Grisu - 06/08/2017 22:42 dalla Brianza! ______ Re: Mi presento: Max, Griso 1100 Nera Inviato da Criminal - 07/08/2017 10:57 Ciao Max...aono contento che tu sia entrato nel forum...segui le varie iniziative..vedrai che gruppo... Re: Mi presento: Max, Griso 1100 Nera Inviato da enricoblues - 07/08/2017 13:13 giomas ha scritto: Ciao, mi presento, sono Max, Ho 43 anni e da un anno circa ho una Griso 1100 nera con cui ho già percorso un bel po di strada e strade. Che dire, ho sempre amato le Guzzi, sin da bambino e questa in particolare mi ha stregato dal primo momento. A campo imperatore un mese fa, ho visto tutte insieme qualcosa come sei Griso, non mi era mai successo prima e se non ricordo male ho parlato con qualcuno di voi in quella occasione, Criminal, Ciuchino e Libellula.

Mi auguro che ci saranno altre occasioni per conoscerci meglio,

saluti,

Generato il: 18 May, 2025, 21:26 Max Benvenuto . Vedo con piacere che hai conosciuto la "CREMA" del gruppo griso a Campo ImperatoreConsolati sono tutti così !!!!!!!!!! ma proprio tutti!!!! Re: Mi presento: Max, Griso 1100 Nera Inviato da Oliver 2bak - 07/08/2017 17:22 Benarrivato grisomunito ______ Mi presento: Max, Griso 1100 Nera Inviato da giomas - 07/08/2017 23:25 Grazie a tutti per l'accoglienza 9

Inviato dal mio iPad utilizzando Tapatalk

Re: Mi presento: Max, Griso 1100 Nera Inviato da RSP - 09/08/2017 15:26



Ale